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ACTA # 005 -GPPP-S.O-31-03-2026 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO 
PROVINCIA LOS RIOS. 
En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 31 días del mes de Marzo del año 2026, se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por la 

Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen, la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortíz y señor Anibal 

Bohorquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 

2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN 

ORDINARIA # 004 DE FECHA (16-03-2026), 4.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMÍ 

ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 5.- INFORME DE 

ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISION, 

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio 

con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los 

señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados proceda a instalar la sesión como señala 

el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial 

instala la sesión, diciendo buenas tardes compañeros vocales gracias por haberse dado cita a esta 

convocatoria y siendo las 10:08 am damos por instalada la Sesión Ordinaria # 005 del día de hoy. 

Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da lectura 

a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, diciendo señores vocales está puesto 

a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido es aprobado 

por los vocales presentes. Tercer Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA # 004 

DE FECHA (16-03-2026), interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo a favor, continua la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro diciendo a favor, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo a favor, 

continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo a favor, continua el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo 

a favor, dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. Cuarto Punto. – INFORME DE 

ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, buenos días compañeros, a 

continuación mi informe de labores que corresponde desde el 15 de marzo hasta la actualidad, fui 

parte del acompañamiento a la Brigada Social realizada en el Recinto “El Limal”, junto a los 

compañeros vocales también se realizó una cruzada solidaria a beneficio del señor Flavio Llamusca 

donde fui parte de dicha actividad y gracias a Dios toda la ciudadanía colaboró con un granito de 

arena, también di acompañamiento al Ing. Juan Carlos Pillasagua de la Prefectura de Los Ríos en la 

toma de coordenadas a las beneficiadas del proyecto de Pollos Camperos, también asistí a la cuarta 

fecha del Campeonato de la Copa Rural Los Ríos realizada en Ricaurte junto a las compañeras 
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colaboradoras del GAD Parroquial, compañeros ese es mi informe gracias, Quinto Punto.- 

INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN 

SU COMISIÓN, interviene la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, buenos días señora Presidenta, 

compañeros vocales, señora secretaria a continuación mi informe de labores del mes de marzo: 

asistencia al GAD, como Comisión Social: realicé la donación de camisetas deportivas solicitadas 

por la señora Jomira Yepez para un equipo de mujeres del Rcto. Guaijas Puga 2, como Comisión de 

Gestión de Riesgo: asistí a la reunión del COE Cantonal por delegación de la Sra. Presidenta del 

GAD Parroquial junto a los compañeros vocales donde se dieron a conocer los problemas 

invernales que existen en nuestra Parroquia y se estableció en dicha reunión realizar una brigada 

médica en los recintos El Limal y Caimito 2,  asistí a la Sesión Ordinaria de quincena convocada por 

la Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el artículo 70 c) del COOTAD, he dado a 

conocer a través de las redes sociales la publicidad de la Brigada de Salud por la etapa invernal en 

los Recintos El Limal y Caimito 2, asimismo coordiné con los líderes del Rcto. El Limal Lcdo. Julio y 

de Caimito 2 Sra. Sonia Tapia para que las personas asistan a la brigada, como Comisión de Salud: 

acompañé a la Brigada de Salud por parte del MSP en el Rcto. El Limal como parte del compromiso 

establecido del COE Cantonal, también colaboré con una paca de agua, junto al compañero Sr. 

David Roca acompañamos durante 2 días a la señora Jennifer Fernández a los trámites efectuados 

en el Municipio de Puebloviejo para la donación de un terreno para el GAD Parroquial colaboré 

económicamente para dichos tramites, como Comisión de Salud: asistí a la reunión mensual del 

Comité Parroquial de Salud del Subcentro de Salud Parroquial, donde indiqué la coordinación de 

una nueva fecha para la ejecución de la Brigada de Salud en el Rcto. Caimito 2 ya que no se dio en 

la fecha establecida en el COE Cantonal, reunión con el Teniente de la Parroquia Sr. Franklin 

Villamarin y la Comisaria Cantonal dando a conocer sobre el operativo de control de precios y 

seguridad alimentaria en los negocios de la Parroquia por tema de Semana Santa para evitar la 

especulación, asistencia a la Sesión Ordinaria de fin de mes convocada por la Presidenta en virtud 

de sus atribuciones señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, eso es en cuanto puedo informar gracias, 

continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, señora Secretaria, señora Presidenta, compañeros 

Vocales, mi informe correspondiente al mes de marzo es el siguiente: asistencia al GAD, acompañé 

en la coordinación de la cruzada solidaria para la esposa del señor Francia, donde recorrí junto a 

mis compañeros vocales por los diferentes negocios por una ayuda económica y a su vez 

aportamos cada uno de nosotros económicamente gracias a Dios se recaudó en total 259 dólares, 

como Comisión de Deportes: doné un balón de fútbol sala al señor Leonardo Macías, como 

Comisión de Gestión de Riesgo: asistí a la reunión del COE Cantonal por  delegación de la señora 

Presidenta del GAD Parroquial donde di a conocer los problemas invernales que existen en nuestra 

Parroquia, asistí a la Sesión Ordinaria de quincena convocada por la Presidenta en virtud de sus 

atribuciones señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, he dado a conocer a través de las redes sociales 

la publicidad de la Brigada de Salud por la etapa invernal en los Recintos El Limal y Caimito 2, 

asistencia a la Sesión Ordinaria de fin de mes convocada por la Presidenta en virtud de sus 
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atribuciones señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, es todo en cuanto puedo informar para los 

fines legales consiguientes gracias, continua el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo, buenos días 

Presidenta, Secretaria, compañeros Vocales, mi informe de gestión del mes de marzo es el 

siguiente: colaboré con 200 tablas de bingo a beneficio del señor Flavio LLamusca en el Rcto. 

Caimito 1, colaboré con premios para un bingo a beneficio de la Sra. Lilian Mora, colaboré con 

obsequios por un bingo en el Rcto. San Ramón, colaboré con premios sorpresas para un bingo 

benéfico que se realizó en la cabecera Parroquial para la señora Ángela García, participé en la 

cruzada solidaria que se realizó en Puerto Pechiche junto con los compañeros Karen y David donde 

se recaudaron $ 259.00 a beneficio de la señora Lilian Mora, participé en la reunión del COE 

Cantonal que se realizó en el Municipio de Puebloviejo, me reuní con moradores del Rcto. Las 

Guajas para dialogar sobre un socavón que se ha producido a causa de las fuertes lluvias y por lo 

tanto solicitan intervención con ayuda de material pétreo para que no se deteriore más la vía para 

poder transitar, eso es todo lo que tengo que informar del mes de marzo gracias, continua el Sr. 

David Roca Ortiz diciendo, buenos días compañera Presidenta, compañeros vocales mi informe 

correspondiente al mes de marzo es el siguiente: asistencia al GAD, asistí a la reunión del COE 

Cantonal junto a los compañeros vocales donde se dieron a conocer los problemas invernales que 

existen en nuestra Parroquia y se estableció en dicha reunión realizar una brigada médica en los 

recintos El Limal y Caimito 2, asistí a la Sesión Ordinaria de quincena convocada por la Presidenta 

en virtud de sus atribuciones, señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, di a conocer a través de las 

redes sociales la publicidad de la brigada de salud por la etapa invernal en los recintos El Limal y 

Caimito 2, así como la coordinación con los lideres del Rcto. El Limal Lcdo. Julio y de Caimito 2 Sra. 

Sonia Tapia para que las personas asistan a la brigada, acompañé a la brigada de Salud por parte 

del MSP en el Rcto. El Limal como parte del compromiso establecido en el COE Cantonal además 

colaboré con una paca de agua, junto con la Ing. Ingrid Alcivar acompañamos durante 2 días a la 

Sra. Jennifer Fernández a los trámites efectuados en el Municipio de Puebloviejo para la donación 

de un terreno para el GAD Parroquial además colaboré económicamente para dichos tramites y 

con la movilidad, contraté 3 guadañeros con recursos propios para dar inicio a la limpieza de la vía 

a la altura del sector Estero Hondo y un fumigador, solicité a la Ing. Elsy Ospina (Alcaldesa) la moto 

niveladora para realizar la limpieza de la cuneta ya que se encontraba llena de mucha maleza 

obstaculizando  la vía a los conductores, acompañé en la coordinación de la cruzada solidaria para 

la esposa del Sr. Francia donde recorrí junto a mis compañeros vocales por los diferentes negocios 

por ayuda económica y aporté con el sonido y con la animación, solicité a la Ing. Elsy Ospina 

(Alcaldesa)  la reparación de un daño en un tubo del agua potable en el Rcto. México Lindo el 

mismo que se encontraba con una fisura y estaba derramando agua a la altura de la cancha, 

reunión con el Teniente de la Parroquia Sr. Franklin Villamarin y la Comisaria Cantonal dando a 

conocer sobre el operativo de control de precios y seguridad alimentaria en los negocios de la 

Parroquia por tema de Semana Santa para evitar la especulación, también ayudé a la señora María 

Navarrete con la instalación de la luz de la casa ya que había problemas en las líneas eléctricas 
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entonces le reparamos y le colocamos una bombilla porque estaba a oscuras, asistencia a la Sesión 

Ordinaria de fin de mes convocada por la compañera Presidenta en virtud de sus atribuciones 

señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, es todo en cuanto puedo informar compañeros gracias, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, compañeros me olvidé de mencionar que como 

GAD solicitamos una brigada de cambio de domicilio y entre los primeros días de abril nos dijeron 

que ya nos van a dar la respuesta porque ya nosotros respondimos, continua el Sr. Anibal 

Bohorquez Cedeño diciendo, ¿Pero si van a venir seguro? porque hay bastante gente preguntando 

por eso, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, sí me dijeron que sí es seguro solo que 

recién me van a dar la fecha y ya nos pidieron muchas cosas y nosotros dijimos que sí les vamos a 

ayudar, porque pedían ¿qué era? movilización creo, alimentación, un espacio, internet, 

computadora, todo eso pedían, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, ¿ Van a dar Ticket 

o así nomás?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, no así nomás, así como cuando hay 

brigada de cedulación siempre es por orden de llegada, continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro 

diciendo, y aquí si vienen bastantes a cambiar, continua el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo, 

si vienen a cambiar si sería bueno que cambien porque más que todo a beneficio de aquí del GAD 

Parroquial entre más habitantes llega más presupuesto, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo, sí es verdad una vez se hizo el año pasado vinieron como más de cien personas, personas 

que uno ni sabía que estaban sufragando en otro lado yo hasta me quedé sorprendida al ver tanta 

gente, Sexto Punto. -  CLAUSURA DE LA SESION, habiéndose tratado todos los puntos del orden 

del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 10:23 am, 

agradeciendo la presencia vuestra para corroboración de la información, la grabación digital de la 

respectiva sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo 

tratado firman. 

 
 
 
                                                                                                     
      Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                                Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
               PRESIDENTA                                                                                                 VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

    

    Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 
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 Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                       SECRETARIA - TESORERA                                                                  

 

 

 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros del 

GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 31 de Marzo del 2026. 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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